HanbonbLwunm odLwmin
nenutenb. BsanMHoO
CTble Yncna.

Yuurens mateMaTrik MOY COILL
r. Xorima HoBroposckon o0i1.
ITandwtosa JI.A.



B crapuHy Ha Pycu roBOpujind, 4TO yMHOKEHUE- e
My4deHHe, a ¢ JeJieHueM Oefa.

ToT, kTO ymeJ1 ObICTPO 1 6€301IHMO0YHO JIEIUTD,
CUUTAJICA BEJINKUM MaTE€MaTHKOM.

JlaBariTe IpOBEPUM MOKHO JIM BaCc Ha3BaTh

BECJIMKHNMHU MATEMATHUKAMM.

He BbluMCIIAs HAa30BUTE BblIpa)KEHUS KpaTHbIE 2

26 393-198
397/ (125+36)*11
26+16 4*91-4*79

370-268



Breraucimre Hanboiiee
yIO0OHBIM CIIOCOOOM

300-(200+1) gg
(295+75)-295 4
(2+3*5*7%29)/(2*7*5) 4
(378+3-267*3)/3
* PaccTaBbTe NOMNyYeHHbIE

pe3ynbTaThbl B Nopsigke 75. 87. 99, 111

BO3pacTaHus



75,87, 99, 111,... 123, 135,147,159 ©

YcraHoBUTE 3aKOHOMEPHOCTD U 3allMIIIUTE
elle yeThipe unucjaa JaHHOU
IOCJIeI0BATEIbHOCTH.

HaszoBure 4Mc/I0 u3 ImoJIy4eHHOI'O pA/aa, 99
KpaTHoOe 11

HazoBurte 4nucja0 B KOTOPOM KOJIUNYE€CTBO

AECCATKOB HA ABA MEHbIIIE KOJIUYEeCTBA 135
e IUHUIIL.
Ha3oBure TpexsHaYHOe YUCJIO0 U3 ITOrO 147

pAga cymMmMa nudp KOToporo pasHa 12.
Ha3zoBurTe BCe neaurTes it 3Toro 4mucjaa
Kaxk HazpIBaloTcda TaKkme yucJjaa?

[MpocTble yucna

1n 147



&

36=2%2%3*3 24=2%2%2*3

21=3%*7 25=5%5

9=3*3 27=3%3*3

PASACAHTEC 3TH IIapbl YHCECA HAa ABC
rpYyHIbI

Havnaure : B
HO(24,36) Hopn(24,32)=12
HO[(21,25) Hop(21,25)=1
HOL/(33,35) Hopn(33,35)=1

HOL(9,27) Hop(9,27)=9



Irpynna: 3é6m24, 9m 2/. 3
2 rpynna: 21 n 25, 33m

Kak MO)XXHO Ha3BaTb UMcna
U3 2 rpynnbli?

*B3aMMHO npocTblie”

UYucna, HanbonbLwnn
owmn genutenb

KOTOPbIX paBeH O4HOMY,
Ha3bIBalOTCH B3aUMHO
NPOCTbIMMU

[Jokaxute nnm onpoBeprHuTe HO[L(57,86)=1.
yTBepxaeHue «4yucrna 57 n 86
B3aUMHO MPOCTbIey.

3HAYUT ONd TOro YToObLI AO0Ka3aTb, YTO YMcna

ABJIAKOTCA B3aUMHO NPOCTbIMUAN HYXHO
AoKa3aTb, 4To ux HO[l paBeH 1



Cpean uncea 4, 15, 22, 77 4vn15

6 4n77

BbI epI/ITe HaPBI B3ANMHO 15 u 22

IIPOCTBIX YHCEA. 15y 77

Ne 658(3,4)

Ne 660(1,3,4,6

Kakue f1apb| L|)V|cen n15
SIBMSIFOTCA B3aUMHO 380 n 3381
NPOCTbLIMU? 14 n 25

¢



Pemure ypaBHEeHUE:

8000/ (28x+4)-15=25

8000/(28x+4)=25+15
8000/(28x+4)=40
28x+4=8000/40

28x+4=200
28x=200-4

28x=196 MpoBepka

X=196/28 8000/(28*8+4)-15=25

X=8



¢

CamMmocrosgreAbHasa padoTa

i
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A/3 1.2 crp.135(apasuao) Ne676(4),
677(4), 709 uau 676(1), 677(2),708

UTO HOBOIO y3Hanu Ha ypoke?

Kakune 3agaHuns Bbi3BasiM HandorblLee
3aTpyOHEHUS?

Kakue omnbku obinn gonyuleHsl B
CaMOCTOATENbHOU paboTe?

YTOo HY>KHO caenaTb, YTOObI AONYyCKaTb
MeHbLLEe OLLNOOK?

Kak Bbl Aymaete, ansi yero Hy>xeH HO/ 0

o
C Kaknm HacTpoeHuem paboTanu Ha ypqowf

YTo Bonblue Bcero NnoHpaBUNOCh? T ®



